

यावल महाविद्यालयात एम.ए. प्रवेश प्रक्रिया सुरु

यावल (प्रतिनिधि) येथील कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात वेळोवेळी ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांनी नॅक मुल्यांकन समितीसमोर केलेल्या मागणीनुसार, महाविद्यालयात पदव्युत्तर अभ्यासक्रम सुरु करण्याबाबत महाविद्यालयाने सातत्याने प्रयत्न केले. परंतु पदव्युत्तर अभ्यासक्रमासाठी येणाऱ्या अडचणी लक्षात घेता. प्राचार्या डॉ. संध्या सोनवणे यांनी परिश्रम घेऊन यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठाच्या वतीने पदव्युत्तर अभ्यासक्रम एम.ए. (मराठी, इंग्रजी व अर्थशास्त्र) प्रथम वर्ष प्रवेशासाठी यशवंतराव चव्हाण मुक्तविद्यापीठ नाशिक यांच्याच्यावतीने मंजुरी मिळाली आहे. तरी विद्यार्थ्यांनी पदव्युत्तर अभ्यासक्रमासाठी प्रवेश घ्यावा. असे आवाहन करण्यात आले आहे. प्रवेश प्रक्रिया सुरु झाली आहे. तरी सर्व विद्यार्थ्यांना कळविण्यात येते की, ycmou.digitaluniversity.ac सदर दिलेल्या लिंकवर जाऊन प्रवेश फार्म भरायचा आहे किंवा प्रवेशासाठी महाविद्यालयात प्रत्यक्षरित्या संपर्क साधावा.

दैनिक

जळगाव वृत्त

email-jalgaonvrutt1980@gmail.com

facebook.com/jalgaonvrutt.dainik
http://www.jalgaonvrutt.com/

वर्ष - ३०

अंक - २३

जळगाव

गुरुवार १६ सप्टेंबर २०२१

किंमत - १ रुपये

पाने - ८

यावल महाविद्यालयात एम.ए. प्रवेश प्रक्रिया सुरु

यावल ✍ प्रतिनिधी

येथील कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात वेळोवेळी ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांनी नॅक मुल्यांकन समितीसमोर केलेल्या मागणीनुसार, महाविद्यालयात पदव्युत्तर अभ्यासक्रम सुरु करण्याबाबत महाविद्यालयाने सातत्याने प्रयत्न केले. परंतु पदव्युत्तर अभ्यासक्रमासाठी येणाऱ्या अडचणी लक्षात घेता. प्राचार्या डॉ. संध्या सोनवणे यांनी परिश्रम घेऊन यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठाच्या वतीने पदव्युत्तर अभ्यासक्रम एम.ए. (मराठी, इंग्रजी व अर्थशास्त्र) प्रथम वर्ष प्रवेशासाठी यशवंतराव चव्हाण मुक्तविद्यापीठ नाशिक यांच्याच्यावतीने मंजूरी मिळाली आहे. तरी विद्यार्थ्यांनी पदव्युत्तर अभ्यासक्रमासाठी प्रवेश घ्यावा. असे आव्हान करण्यात आले आहे. प्रवेश प्रक्रिया सुरु झाली आहे. तरी सर्व विद्यार्थ्यांना कळविण्यात येते की, ycmou.digitaluniversity.ac सदर दिलेल्या लिंकवर जाऊन प्रवेश फार्म भरायचा आहे किंवा प्रवेशासाठी महाविद्यालयात प्रत्यक्षरित्या संपर्क साधावा.